
Zmeňme zmeniteľné 

Mirkovčania,máme malebnú prírodu. Rastie u nás mnoho rastlín a žije mnoho zvierat. Pohľad na Zobranu je 

pýchou nás všetkých. Každý z nás chce, aby sa naša obec vzmáhala, aby sme sa tu cítili dobre, a nie len my, naša 

generácia ale hádam aj tie, ktoré prídu po nás. Bohužiaľ má aj slabšie stránky, medzi ktoré patria hlavne tie 

činností niektorých našich občanov, ktorými znečisťujú životné prostredie, kazia vzhľad našej obce, ničia obecný 

majetok a znevažujú prácu ostatných čestných ľudí, ktorým na našej obci záleží, okolitú prírodu chránia . 

Všetkých tých občanov, ktorí majú na svedomí znečisťovanie nášho okolia,  zakladanie čiernych skládok, 

vypúšťanie fekálií do potokov a priekop, znečisťovanie verejných priestranstiev a umiestňovanie rôznych 

materiálov na nich, ničenie obecného majetku, spaľovanie plastov a iných škodlivín, ako aj vypúšťanie psov zo 

svojich dvorov by sme tu mali vymenovať. Chcem urobiť hrubú čiaru za minulosťou a vyzvať Vás, aby ste sa 

pridali k nám, ktorým je takéto správanie nepochopiteľné.  No určite každý sám vie, kto to robí a poprípade už 

bol aj na to upozornený, a vedia to aj ostatní občania. Doteraz nebola nikomu za tieto činnosti uložená pokuta, 

no asi už na to dozrel čas. A teraz niekoľko otázok pre posledne menovaných: 

Prečo si dotyční neuvedomia, že čierne skládky ničia životné prostredie aj pre budúce generácie – svoje deti a vnúčatá 

a zároveň kazia obraz našej krásnej prírody? 

Prečo sami nezodpovedajú za vlastný odpad a dôkladne nevyužívajú triedenie odpadov, ktoré má obec kompletne 

zabezpečené? 

Prečo si svoje pozemky upratujú takým spôsobom, že všetko odvezú malotraktormi alebo prívesnými vozíkmi za obec, do 

lesa, potoka alebo susedovi za plot? 

Prečo si na vlastných pozemkoch nezaložia kompostoviská, na ktorých by si uskladnili biologické odpady – posekanú trávu, 

burinu, zvyšky z ovocia a zeleniny, ktoré sa neskôr dajú využiť ako hnojivo, veď podobne to robili aj naši predkovia? Chcú mať 

dvor, záhradu čistú a odpad, ktorý vyviezli za obec ich už nezaujíma. 

Na záver niekoľko rád ako separovať 

PAPIER 

noviny, časopisy, letáky, knihy bez väzby, zošity, katalógy, kalendáre, telefónne zoznamy, baliaci papier, papierové 

obaly od potravín a pracích prostriedkov, rozložené papierové a kartónové škatule, lepenka. 

Kontajner na papier je v dvore obecného úradu. 

PLASTY 

stlačené PET fľaše, plastové fľaše, uzávery z fliaš, obalové fólie, tégliky z jogurtov, masla, potravín, kozmetiky 

a iných predmetov, plastové hračky, polystyrén. 

Kontajner na plasty je v dvore obecného úradu. 

SKLO 

sklenené obaly rôznej farby bez uzáverov a črepy z nich, dekoratívne a tabuľové sklo, sklenené poháre. 

Kontajner so sklom je v dvore obecného úradu. 

PNEUMATIKY A ELEKTRONIKA 

biela a čierna technika, spínače, počítače, televízory, hi-fi technika. 

 Vyváža sa podľa rozpisu určeného pre našu obec. Pozrite si obecnú www.stránku. 


